
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

読み書きそろばん・算数の無料プリント 

                                                                                

       

 

遠足に行きました。お弁当を食べるのに、１組と２組で 

同じレジャーシートを何まいかしきました。右の表は 

レジャーシートのまい数と各組の人数です。 

１組と２組ではどちらがこんでいるといえますか。 

 

 

シート１まいあたりの人数が         子ども１人あたりのシートの数が 

多いほど、こんでいる。           少ないほど、こんでいる。 

 

1 組： ２４÷５＝４.８     1 組： ５÷２４＝０.２０８３… 

2 組： ２２÷４＝５.５     ２組： ４÷２２＝０.１８１８… 

 

                                      組 

 

 

Ａ，Ｂ２台の自動車があります。Ａの自動車は１６Ｌのガソリンで２００㎞走り、Ｂの自動車は

２０Ｌのガソリンで２３０㎞走ります。 

 

① ガソリン１Ｌで走る道のりは、それぞれ何㎞ですか。 

 

 

                         Ａ    ㎞  Ｂ    ㎞ 

② ガソリンの使用量のわりに長く走るのは、どちらの自動車ですか。 

 

③ 1 ㎞走るのに使うガソリンの量は、それぞれ何Ｌですか。 

 

 

                         Ａ    Ｌ  Ｂ    Ｌ 

④ 走った道のりのわりにガソリンを使わないのは、どちらですか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ １ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

シートのまい数

（まい）

子どもの数

（人）

１組 5 24

２組 4 22

考え方１ 考え方２ 

２ 

答え 

答え 

答え 

答え 
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遠足に行きました。お弁当を食べるのに、１組と２組で 

同じレジャーシートを何まいかしきました。右の表は 

レジャーシートのまい数と各組の人数です。 

１組と２組ではどちらがこんでいるといえますか。 

割り切れない場合は上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

シート１まいあたりの人数が         子ども１人あたりのシートの数が 

多いほど、こんでいる。           少ないほど、こんでいる。 

 

1 組：             1 組：  

2 組：             ２組：  

 

                                         

 

 

Ａ，Ｂ２台の自動車があります。Ａの自動車は１８Ｌのガソリンで２４０㎞走り、Ｂの自動車は

２０Ｌのガソリンで２８０㎞走ります。割り切れない場合は上から２けたのがい数で求めまし

ょう。 

① ガソリン１Ｌで走る道のりは、それぞれ何㎞ですか。 

 

 

                         Ａ    ㎞  Ｂ    ㎞ 

② ガソリンの使用量のわりに長く走るのは、どちらの自動車ですか。 

 

③ 1 ㎞走るのに使うガソリンの量は、それぞれ何Ｌですか。 

 

 

                         Ａ    Ｌ  Ｂ    Ｌ 

④ 走った道のりのわりにガソリンを使わないのは、どちらですか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ２ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

考え方１ 考え方２ 

２ 

答え 

答え 

答え 

答え 

シートのまい数

（まい）

子どもの数

（人）

１組 5 28

２組 6 32
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面積１㎢にしめる人口のことを人口密度といいます。 

人口密度＝（ 人口 ）÷（ 面積 ） 

 右の表は、Ａ市、Ｂ市、Ｃ市の面積と人口を表したもの 

です。それぞれの市の人口密度を、上から２けたのがい数 

で求めましょう。 

 

 

 

 

 

                 Ａ        Ｂ         Ｃ 

 

右の表は、香川県と茨城県の人口と面積を表したもので 

す。面積のわりに人口が多いのはどちらの県ですか。 

それ
 

ぞれ、  の位を四捨五入して整数にして答えましょ 

う。 

 

 

                             

 

 右の表は、畑Ａと畑Ｂで同じじゃがいもを育てたときの 

畑の面積と収穫量を表したものです。 

 

① １㎡あたりにとれるじゃがいもの重さはそれぞれ 

何㎏ですか。上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

 

                       Ａ        Ｂ         

② どちらの畑のほうがよくとれたといえますか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ３ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

面積（㎢） 人口（人）

A市 172 223100

B市 95 145700

Ｃ市 108 117600

答え 

２ 

１ 

１０ 

面積（㎢） 人口（万人）

香川県 1880 96

茨城県 6100 287

答え 

３ 

答え 

答え 

畑Ａ 畑Ｂ

畑の面積（㎡） 80 95

収穫量（ｋｇ） 231 244
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面積１㎢にしめる人口のことを人口密度といいます。 

人口密度＝（ 人口 ）÷（ 面積 ） 

 右の表は、Ａ市、Ｂ市、Ｃ市の面積と人口を表したもの 

です。それぞれの市の人口密度を、上から２けたのがい数 

で求めましょう。 

 

 

 

 

 

                 Ａ        Ｂ         Ｃ 

 

右の表は、静岡県と奈良県の人口と面積を表したもので 

す。面積のわりに人口が多いのはどちらの県ですか。 

それ
 

ぞれ、  の位を四捨五入して整数にして答えましょ 

う。 

 

 

                             

 

 右の表は、畑Ａと畑Ｂで同じじゃがいもを育てたときの 

畑の面積と収穫量を表したものです。 

 

① １㎡あたりにとれるじゃがいもの重さはそれぞれ 

何㎏ですか。上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

 

                       Ａ        Ｂ         

② どちらの畑のほうがよくとれたといえますか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ４ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

２ 

１ 

１０ 

答え 

３ 

答え 

答え 

面積（㎢） 人口（人）

A市 93 17900

B市 181 68400

Ｃ市 68 32800

面積（㎢） 人口（万人）

静岡県 7780 364

奈良県 3690 133

畑Ａ 畑Ｂ

畑の面積（㎡） 72 105

収穫量（ｋｇ） 189 224



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

読み書きそろばん・算数の無料プリント 

                                                                                

       

 

 １個のおかしの箱をしばるのに６５㎝のリボンがいります。 

 

① このリボンが２４ｍあるとき、何個のおかしの箱をしばることができますか。 

 

 

 

                             

② おかしの箱が８０個ありました。リボンは何ｍいりますか。 

 

 

 

                             

 

 

 A のはりがねは長さが５ｍで重さが２７５ｇ、B のはりがねは長さが８ｍで３９２ｇです。 

１ｍあたりではどちらが重いですか。 

 

 

 

     

 

 

 ポスターを印刷します。A のプリンターでは３５まい印刷するのに５６０秒、B のプリンター

では２８枚印刷するのに３３６秒かかりました。どちらのプリンターが速く印刷できるといえ

ますか。 

 

 

 

 

 

     

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ５ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

答え 

2 

答え 

３ 

答え 
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 １個のおかしの箱をしばるのに７０㎝のリボンがいります。 

 

① このリボンが３５ｍあるとき、何個のおかしの箱をしばることができますか。 

 

 

 

                             

② おかしの箱が６０個ありました。リボンは何ｍいりますか。 

 

 

 

                             

 

 

 A のはりがねは長さが７ｍで重さが２８７ｇ、B のはりがねは長さが９ｍで４０５ｇです。 

１ｍあたりではどちらが重いですか。 

 

 

 

     

 

 

 ポスターを印刷します。A のプリンターでは４２まい印刷するのに５８８秒、B のプリンター

では３３枚印刷するのに５６１秒かかりました。どちらのプリンターが速く印刷できるといえ

ますか。 

 

 

 

 

 

     

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ６ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

答え 

2 

答え 

３ 

答え 


